

Казанский филиал Федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Российский государственный университет правосудия» (г. Казань)

**Инструкция для читателей КФ
«Российский государственный университет правосудия»
о регистрации и порядке пользования
электронным каталогом**

Электронный каталог на фонд библиотеки Казанского филиала «РГУП» находится АБИС «МЕГАПРО».

Простой поиск

Поиск выполняется по всем элементам библиографического описания. Для формирования запроса используется одна поисковая строка, в которой можно задавать несколько слов (термов) через пробел. Например: "Петрова программа банки". Результат поиска будет сформирован в зависимости от заданных параметров поиска:

Все слова

Будут найдены документы, в которых присутствуют все слова, заданные в поисковой строке.

Любое слово

Будут найдены документы, в которых присутствует хотя бы одно слово, заданное в поисковой строке.

Полное совпадение

Проводится проверка на полное совпадение слов. Например, если задано слово "Петров", найденный документ будет содержать именно слово "Петров".

Начинается с

Документ считается найденным, если в нем присутствуют слова, которые начинаются со слов, заданных в поисковой строке. Например, если задано слово "Иван Петров", то будут найдены документы, содержащие слова "Иван Петров", "Иванов Петрова", "Петрович Иванов" и т.д.

При формировании запросов на поиск можно задать дополнительные условия - фильтры:

- Диапазон лет издания
- Документы, содержащие электронную версию
- Книги
- Статьи
- Журналы
- Диссертации
- Искать в найденном (при повторном запросе)

При установлении отметки "Полнотекстовый поиск" запрос на поиск выполняется по содержанию электронных документов, проиндексированных заранее с выдачей библиографических записей, связанных с данными электронными документами.

Расширенный поиск

Запрос на поиск формируется по определенным полям библиографического описания ЭК. Запросы между собой могут быть связаны логическими связками И, ИЛИ, И-НЕ. Условия на поиск начинаются с (по умолчанию справа), по контексту, больше, больше равно, меньше, меньше равно, есть значение, нет значения.

При формировании запросов на поиск можно задать дополнительные условия - фильтры.

Кнопка «Очистить» выпалнит удаление всех введенных значений и обеспечит выдачу пустой поисковой формы.

Поиск по словарям

При формировании запроса значения могут быть выбраны из разных словарей. Значения между собой связываются логической операцией ИЛИ. На экран значения словарей выданы в порядке возрастания. После выбора словаря на экран выдана список значений словаря с частотными коэффициентами. Над списком выдана поисковая строка, в которой необходимо ввести поисковый терм. Чтобы отобразить значение словаря для поиска, необходимо кликнуть на него левой клавишей мыши. Если поисковый терм начинается с символа "*", то происходит контекстный поиск по словарю, т.е. поисковый терм может содержаться внутри значения словаря. Кнопка Словари – выход на перечень словарей для выбора другого словаря.

Ассоциативный поиск

В данном виде поиска осуществляется нахождение подобных документов.

Заведующий библиотекой



Т.М. Софронова